



DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden HAP/451/2024, de 2 de mayo, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo del Departamento de Educación, Ciencia y Universidades.

Advertido error en la Orden citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 92, de 14 de mayo de 2024, se procede a su subsanación de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas en los siguientes términos:

Página 12503:

Donde dice:

“Puesto número RPT 14254, Oficial/a de Segunda Mantenimiento, adscrito al Servicio Provincial de Huesca, cambia su adscripción al IES “Bajo Aragón” de Alcañiz, y el programa económico del 421.1 “Servicios generales de Educación, Ciencia y Universidades” al 422.2 “Educación Secundaria”.”

Debe decir:

“Puesto número RPT 14254, Oficial/a de Segunda Mantenimiento, adscrito al Servicio Provincial de Huesca, cambia su adscripción al IES “Bajo Aragón” de Alcañiz, y el programa económico del 421.1 “Servicios generales de Educación, Ciencia y Universidades” al 422.2 “Educación Secundaria” y se elimina del apartado Observaciones “Mantenimiento centros provincia de Huesca con sede en el IES Pirámide”.”